

5
Гродненская область
Гродненский драматический театр
3 ИЮН 1965

Три недели гастролировал в Гомеле Гродненский драматический театр. Тысячи зрителей просмотрели спектакли «Порт-Артур», «Чти отца своего», «Тревожное счастье», «Свидание у чешушки», «Дамы и государи», «Драма на охоте», «Жена Клода», «Человек со звезды». Детям много радости доставила несколько раз поставленная сказка «Волшебник-водокрут». Показывая спектакли в Гомеле, коллектив почти ежедневно выезжал в сельские

клубы, районные дома культуры. Там у нас было много интересных встреч, творческих бесед и споров со зрителями.

ДЛЯ ХЛЕБОРОВОВ

Прохладный майский вечер. И хоть с низкого темно-серого неба накрапывает мелкий дождь, у просторного клуба колхоза «Коммунист» Чечерского района оживленно. К ярко освещенному зданию подходят и подъезжают на автомашинах полеводы, животноводы, механизаторы. Желающих посмотреть спектакль

На берегах Сожа

«Чти отца своего» собралось так много, что начало пришлось задержать. Но вот в зале шум понемногу утихает, медленно раскрывается занавес. Более пятисот зрителей внимательно следят за развивающимися на сцене событиями.

После окончания спектакля зрители наградили актеров дружными аплодисментами.

Так же успешно про-

шел спектакль «Жена Клода» в колхозе «Коммунист» Гомельского района. После его окончания на сцену к актерам подшла заведующая клубом Надежда Мельникова и сказала:

— Большое спасибо за спектакль! Мы будем рады, если вы приедете к нам еще!..

И как всегда, за кулисы проходили мест-

ные участники драматических кружков. Они делились своими впечатлениями о просмотренном спектакле, советовались. И хотя такие дружеские беседы бывают не очень продолжительными, но мы всегда рады, если нам удавалось в чем-нибудь помочь нашим коллегам из сельских драматических коллективов.

На Гомельщине грод-

ненских актеров сердечно встречали в колхозных клубах, в районных домах культуры. Так, драму «Тревожное счастье» с большим интересом просмотрели сотни зрителей Хойников, Мышенков, Ельска. Спектакль «Чти отца своего» успешно прошел в Речице, Чечерске, Ветке и Буда-Кошелеве. Комедия «Дамы и государи» была поставлена в

Добруше и в Буда-Кошелеве. А спектакль «Человек со звезды» мы показали в Корме и Брагине.

ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Зрительный зал Гомельского театра переполнен. На закрытие гастролей пришли сотни трудящихся города. После спектакля «Тревожное счастье» под долгие аплодисменты актерам вручаются букеты цветов. На сцену выходит заведующий Гомельским домом народного творчества И. У. Копотя. От име-

ни трудящихся Гомельской области он поздравляет коллектив Гродненского театра с окончанием гастролей. А что они прошли успешно, об этом говорят факты: за 17 дней гастролей на спектаклях побывало более двадцати тысяч зрителей. И. У. Копотя вручил коллективу памятный адрес со словами доброго приветствия.

Гастроли в Гомеле окончены. Сейчас коллектив наш выехал на Украину, в древний город Чернигов.

В. ДЕМИН.